Malardalens BF

DM par 2010 2010-04-17

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 42. Medel: 378.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 449 59.39  Hans-Olof Sanderfelt - Per-Ake Jansson 9398 2714  Smedstadens BK
2 14 445 58.86  Per-Erik Eriksson - Mats Bodén 23457 80071 ABBBK
3 18 429 56.75  Rainer Trapp - Anders Viklund 36579 9400  Smedstadens BK
4 20 426 56.35 Lars Marjoniemi - Peter Forsberg 14508 51490 Hallstahammars BK
5 10 420 55.56  Catarina Skau - Lennart Jonasson 21342 6775 Smedstadens BK
6 3 416 55.03  Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022 ABB BK
6 11 416 55.03 Tommy Petersson - Fredrik Mirhag 12924 15818 BK S:t Eskil
8 12 389 51.46  UIf Sérnkvist - Ola Sarnkvist 9415 80001  Akers BK
9 16 385 50.93  Per Selander - Géran Svensson 15820 8022  Smedstadens BK
10 6 384 50.79  Rolf Forsberg - Sixten Pettersson 13471 3995  Fagersta BS
11 4 377 49.87  Inge Sixtensson - Nils Almgren 7068 3959 ABBBK
12 15 369 48.81  Krister Collberg - Johnny Séderberg 17982 17984 Akers BK
13 17 366 48.41  Tony Hedstrdom - Ove Sarnkvist 11695 3427  Akers BK
14 2 362 47.88  Rune Svensson - Anders Eriksson 2635 2624  Kopings BS
15 8 350 46.30  Sune Eriksson - UIf Nilsson 26454 11234  Arboga BK
16 19 344 45.50 Lars Lundgren - Tommy Larsson 10275 7934  Arboga BK - Kdpings BS
17 5 336 44.44  Lars Forsberg - Jean Gauffin 4010 4015 Fagersta BS
18 7 311 41.14  Asa Andersson - Erik Andersson 7928 3992 ABBBK
19 9 300 39.68  Jennifer Falck-Jorgensen - Britt Lindberg 7851 15373 VBS Aros
20 1 286 37.83  Birgitta Samuelsson - Nils Gardell 15036 173 Kopings BS
1 4 E6 Bésta kontrakt 2 a4 Bésta kontrakt 3 &« KD52 Bésta kontrakt
Nord v K1086 2NT N =120 Ost v EKn82 INTS =90 Syd v D842 34 V =-140
Ingen 41043 NS ¢+ Kn54 ov 4+ Kn5
D642 & ¢ v & NT #E9653 & ¢ v & NT #743 LI A Y
4Kn32 4987 N7 88 8 8 4 EKKn765 410 N6 7557 48763 «E109 N5554
vKn92 vED43 S 788838 vD10976 v43 S6 7557 vEKn107 vK5 S 5454
+D65 ¢ EK8 0545145 + 10 ¢ EK873 O6 6 776 ¢ E2 498763 08889
#9753 #Kn108 V54545 «D #Kn1l0874 V 6 6 7 7 6 *E96 2K102 V88389
« KD1054 « D9832 +Kn4
v75 v K5 v 963
+ Kn972 + D962 + KD104
*EK *K2 #DKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 IN N +2 v3 150 160 20|16 5 3NO-4 vK 200 0.0[12 11 INO= +K 90 160 20
15 INN +2 v4 150 160 20|13 8 3v V-3 a4 150 3016 7 INO= v3 90 160 20
16 INN +2 ¢ A 150 16.0 20|14 7 44 V-3 +4 150 3.0(20 2 2¢ V= oK 90 160 20
11 24 N+1 48 140 11.0 7.0| 4 17 4v V-2 *A 100 100 1 3 INV+1 v8 -120 10.0 8.0
14 1a S+2 v2 140 11.0 7.0|11 10 34 V-2 *A 100 100| 4 19 INO+1 &J -120 10.0 8.0
3 INN +1 *] 120 7.0 11.0|15 6 34DV-1 ¢4 100 10014 9 INV+1 v2 -120 10.0 8.0
9 INN +1 *J 120 7.0 11.0|19 2 3aV-2 ¢4 100 10.0| 5 18 INO+2 ¢K -150 4.0 14.0
4 1a S+1 v2 110 20 16.0{20 1 3aV-2 *A 100 10.0|10 13 INS-3 *6 -150 4.0 14.0
19 24 S= +5 110 2.0 16.0| 9 12 2NO-1 43 50 16.0|15 8 INO+2 &3J -150 4.0 14.0
20 24 S= *7 110 20 16.0| 3 18 24 S-3 v6 -300 18.0|17 6 34 S-4 48 -200 0.0 18.0
4 » K10875 Bésta kontrakt 5 & EK7 Bésta kontrakt 6 4 D75 Bésta kontrakt
Vast v Kn652 4% V =-130 Nord vKn8 5¢v O =-450 Ost vED3 44 S =420
Alla + 1073 NS + E1096 ov + 86
»8 & ¢ v & NT #ED102 LRI NT #ED1087 & ¢ v &N
4 E942 « D6 N395765 4 DKn85432 49 N 5 102 8 4 K94 4103 N 8 7 10108
vE10974 vK3 S39575 vD1053 v EK762 S 5 102 8 v 984 v K105 S 8 7 10109
+4 ¢+ D96 093755 *- +D5 08 31 3 + D95 ¢ E10432 056 3 34
#KKn9 «D106542 V 103 7 5 5 »86 #KKn953 V831l 3 #KKn62 #4953 V5633414
4 Kn3 4106 & EKn862
vD8 v 94 vKn762
¢ EKKn852 ¢ KKn87432 ¢ KKn7
#E73 *74 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res Poang
16 54 O -2 ¢ A 200 180 00| 5 1 5vDQO-2 ¢4 300 10| 2 4 44 N= &5 420 11.0 7.0
1 2¢DS= vA 180 16,0 20| 6 19 4vDO-2 &7 300 10| 5 1 44 S= »2 420 11.0 7.0
10 3¢ S+1 *9 130 140 4.0|13 12 44 S= v] 130 40|11 14 44 S= *6 420 11.0 7.0
12 3v V-1 +3 100 100 80|20 3 5vDO-1 &7 100 6.0(13 12 44 N= 43 420 11.0 7.0
14 3v V-1 *T 100 100 8.0(15 10 4v V-1 aT 50 80|16 9 44 S= a4 420 11.0 7.0
15 3v V-1 +3 100 100 80|18 7 5¢ S-1 v5 -100 10.0|17 8 44 S= ¢5 420 11.0 7.0
20 2y V= *7 -110 6.0 12.0{17 8 3v O+l ¥9 -170 12.0|18 7 44 S= v4 420 11.0 7.0
4 38 V+1 a7 -130 20 16.0{16 9 3v O+2 T -200 140(20 3 44 N= *9 420 11.0 7.0
5 3 0+1  ¢A -130 20 16.0| 2 4 5vDO= T -650 16.0| 6 19 24 S+1 v8 140 2.0 16.0
17 4e V = +3 -130 2.0 16.0|11 14 4vyDO+1 T -690 18.0|15 10 44 S-1 v8 -50 0.0 18.0
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7 & K95 Basta kontrakt 8 4 E62 Basta kontrakt 9 4 Kn98 Basta kontrakt
Syd vE102 34 V =-140 Vast v EKn652 6NT N =990 Nord v Kn982 3NT O =-600
Alla + 642 Ingen +E8 ov + K84
#D975 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT #K106 & ¢ v & NT
476 4E108432 N 4 3 7 3 4 41085 4 KKn973 N 9 12119 12 4 K1053 &E7 N3 2444
vKn8 v 64 S 43734 vD1087 ¥3 S 9 11119 11 vK3 v 10764 S 324414
¢ EKn1097 ¢ D5 09 106 9 7 ¢ 97 ¢ DKn5 041241 ¢ E10 ¢ DKn973 09 109 8 9
#E1084 #KKn2 vV 9 106 9 7 #K843 #10765 V41241 #DKn542 #E3 vV 10109 9 9
& DKn aD4 & D642
vKD9753 v K94 vED5
+ K83 + K106432 4652
#63 *Kn2 987

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 9 2v S= a7 110 180 00| 3 5 6Yy N= &5 980 180 00(20 5 3¢ O= +6 -110 18.0 0.0
7 1 44 0-1 vK 100 16,0 20| 6 2 4v N+2 a7 480 150 3.0|17 12 INN-3 +Q -150 16.0 2.0
3 5 3vS-1 a7 -100 13.0 5.0|17 10 4y N +2 &7 480 150 3.0|13 16 2N O +2 +6 -180 14.0 4.0
14 13 3v S-1 a7 -100 13.0 5.0(18 9 3NN+2 &5 460 120 60| 1 9 3NO= *8 -600 8.0 10.0
6 2 3¢V= vA -110 100 8.0| 7 1 4v N+1 &7 450 90 90| 4 6 3NO= a2 -600 8.0 10.0
16 11 24 O+1 vK -140 5.0 13.0({16 11 4v N+1 &7 450 9.0 9.0{15 14 3NO= *9 -600 8.0 10.0
17 10 24 O+1 3 -140 50 13.0|20 4 4y N= ¢J 420 6.0 12.0|18 11 3NV= v8 -600 8.0 10.0
19 8 34 0= vK -140 5.0 13.0|14 13 INN+5 +Q 240 40 140|119 10 3NO= a2 -600 8.0 10.0
20 4 24 O+1 vK -140 50 13.0|19 8 6v N-1 +Q -50 20 16.0| 7 3 3NO+1 49 -630 1.0 170
12 15 24 O+2 &6 -170 0.0 18.0|12 15 6v N-3 v3 -150 0.0 180| 8 2 3NO+1 #9 -630 1.0 17.0
10 4102 Bésta kontrakt 11 43 Bésta kontrakt 12 « E109 Bésta kontrakt
Ost vKn 2NT S =120 Syd v K1098 3NT V =-400 Vast v KKn62 34 N =140
Alla + 1096543 Ingen + K1085 NS + ED9

#K1098 & ¢ v & NT #8765 & ¢ v & NT #875 & ¢ v & NT
4Kn9764 D5 N6 9 6 6 8 « D98 «KKn1076 N 4 6 6 3 4 4K54  4Kn32 N6 7997
v 63 v EK8754 S6 96 6 8 vD73 vKn42 S466 34 v543 vD8 S67997
¢+ E8 ¢+ D7 06 37605 ¢ED ¢ Kn972 077799 ¢762 ¢ K1085 075445
#ED62 4543 V5366¢64 #KD1043 &E V7778929 #E962 #DKn43 V75445

» EK83 & E542 D876

vD1092 v E65 v E1097

¢ KKn2 4643 + Kn43

*Kn7 #Kn92 #K10

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 10 4vDO-2 4A 500 180 0.0|14 17 44 O-2 vA 100 180 00| 2 10 4v N= 43 620 16.0 2.0
4 6 3v0O-2 &K 200 150 30| 5 7 440-1 vA 50 150 3.0(18 13 4v N= +8 620 16.0 2.0
17 12 2v O-2 LN 200 150 3.0 8 4 44 0-1 v5 50 150 3.0(20 6 4y N= a2 620 16.0 2.0
13 16 INS+2 v6 150 11.0 7.0 9 3 34 V+1 »8 -170 120 6.0|19 12 3v N+1 &4 170 12.0 6.0
18 11 2NN +1 v7 150 11.0 70| 1 11 44 O= *9 -420 50 13.0| 8 4 2vS+1 va 140 100 8.0
1 9 3v0O-1 &K 100 6.0 12.0| 2 10 44 V= »8 -420 50 13.0| 5 7 4vS-1 v3 -100 6.0 12.0
7 3 2v0-1 LN 100 6.0 12.0|16 15 44 O= vA -420 50 13.0| 9 3 4vS-1 a4 -100 6.0 12.0
8 2 3v0O-1 LN 100 6.0 12.0|18 13 44 O= »2 -420 50 13.0|16 15 4v N-1 LY -100 6.0 12.0
20 5 5¢ N-1 +Q -100 20 16.0|19 12 44 O= »2 -420 5.0 13.0|14 17 4v N-2 *0Q -200 2.0 16.0
15 14 2¢O = a A -110 0.0 18.0{20 6 44 O= a2 -420 5.0 13.0| 1 11 4v N-3 &3 -300 0.0 18.0
13 475 Basta kontrakt 14 4 KD105 Basta kontrakt 15 4 Kn5 Basta kontrakt
Nord vD104 5¢v O =-650 Ost v Knl04 3NT O =-400 Syd v EKD8 3NT S =600
Alla + Kn1074 Ingen + D1094 NS .7

#DKn105 & ¢ v & NT +Knl0 & ¢ v & NT »D76543 & ¢ v & NT
49642 4 EKD N7 3244 4E732 486 N3 4654 « K84 #1093 N9 87 99
vEKNn75 v K962 S73244 v8763 vE2 S 34654 v 96 vKnl107542 S 108 7 8 9
¢E863 ¢D92 06 9 119 8 ¢E76 ¢ K852 099789 ¢+ KD8 ¢ Kn643 0346 44
&9 &E72 V6 9 119 8 #96 #EKD87 V99789 #KKn1098 - V 346 44

4 Kn1083 4 Kn94 4 ED762

v 83 v KD95 v3

+ K5 + Kn3 + E10952

*K8643 #5432 *E2

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 4 6v V-3 LN 300 180 00| 3 11 540-2 »2 100 170 10|11 5 3NN+2 v5 660 18.0 0.0
1 13 5v V-2 *J 200 16.0 2.0(|15 18 54 O-2 »3 100 170 10| 1 15 3NS+1 &K 630 13.0 5.0
6 8 4v0O-1 ] 100 13.0 50| 1 13 24 0O-1 49 50 13.0 5.0| 2 14 3NN+1 aT 630 13.0 5.0
20 7 44 O-1 v8 100 130 50 9 5 3¢V-1 &K 50 13.0 50(10 6 3NN+1 v2 630 13.0 5.0
17 16 3NO= *Q -600 10.0 8.0(17 16 2¢ O+1 &3 -110 100 8.0|20 8 3NN+1 v] 630 13.0 5.0
2 12 4v V= 20 -620 40 140|10 4 INO+2 vQ -150 8.0 10.0| 4 12 3NN= aT 600 7.0 11.0
3 11 4v V= *0Q -620 40 140 2 12 3NV= &K -400 40 140| 7 9 3NN= vJ] 600 7.0 11.0
9 5 4v V= *Q -620 40 14.0(19 14 3NV= &K -400 40 14.0|18 17 24 S= v9 110 4.0 14.0
15 18 4v V= *Q -620 40 140|120 7 3NV= oK -400 40 140| 3 13 3NN-1 vlJ -100 2.0 16.0
19 14 4v O = a] -620 40 140| 6 8 34DN-3 YA -500 0.0 18.0|16 19 44 S-2 a4 -200 0.0 18.0
16 » 106 Bésta kontrakt 17 &« EKKn106 Bésta kontrakt 18 4 E9 Bésta kontrakt
Vast v 87632 34 N =140 Nord vED75 34 N =140 Ost v DKn72 7¢ S =2140
ov + K972 Ingen + 87 NS + Kn10876

«D7 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
« ED4 3 N54595 53 «D74 N8 6797 41083 4762 N 5 1312126
vDKnl105 vEK4 S545965 vKn963 vK104 S86 797 v K86 v53 S 5 1312126
¢ Kn64 ¢+ D10853 079847 + D9 ¢KKn10432 O 4 7 6 3 5 4943 2 080112
#1094 #K653 v78727 #K9832 #10 V47635 #KD102 #EKn87543 V 8 0 1 1 2

» KKn98752 # 982 » KDKn54

v9 v 82 vE1094

¢E + E65 + EKD5

#EKNn82 #EDKnN75 »-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 5 44DS+1 &T 690 180 00| 4 14 44 N+1 &T 450 180 00|11 7 6v N= &A 1430 16.0 2.0
10 6 24DS+2 vQ 670 160 20|20 9 44 N= &T 420 160 20|17 1 6vN= ¢2 1430 16.0 2.0
18 17 34DS+1 vQ 630 140 40|12 6 24 N+1 &T 140 13.0 5.0(19 18 6v S= &K 1430 16.0 2.0
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16 19 44DS= vQ 590 110 7.0|17 1 34 N= &T 140 13.0 5.0| 3 15 6¢ N= A 1370 120 6.0
20 8 44DS= vQ 590 11.0 7.0 2 16 44 N-1 &T 50 7.0 11.0| 2 16 5v S+1  #K 680 9.0 9.0
1 15 24 S+3 ¢4 200 80 10.0| 3 15 44 N-1 *T 50 7.0 11.0{20 9 4v S+2 &K 680 9.0 9.0
3 13 34 S= *4 140 6.0 12.0( 8 10 44 N-1 &T 50 70 11.0|12 6 S5v N-= *2 650 6.0 12.0
2 14 44 S-1 vQ -50 30 150(11 7 44 N-1 &T 50 7.0 11.0| 4 14 54DO-3 +¢K 500 3.0 15.0
7 9 44 S-1 vQ 50 3.0 15.0| 5 13 44 N-2 *T -100 2.0 16.0| 5 13 54D O-3 +A 500 3.0 15.0
4 12 44DS-1 vQ -1000 0.0 18.0|19 18 3NS-3 *Q -150 0.0 18.0| 8 10 64 S-1 *Q -100 0.0 18.0
19 # DKn6 Basta kontrakt 20 « K84 Basta kontrakt 21 » E86 Basta kontrakt
Syd v K1086 4v S =420 Vast v Kn654 3¢ V =-110 Nord v EKKn 6NT N =1440
oV ¢ KKn Alla + 86 NS ¢ 732
#E1032 & ¢ v & NT #10642 & ¢ v & NT #EKn103 & ¢ v & NT
4 K842 41097 N8 8 108 9 aDKn 4962 N6 4566 4Kn542 «KD N 1112101112
v74 v 532 S 8 8 108 9 v10983 vED2 S 64566 vD962 v8543 S 1112101112
¢ D642 ¢ E97 044354 ¢ EK53 D974 079867 +98 ¢ D65 011321
#865 #KKn97 V44354 #DKn8 #E93 V69857 *642 #D875 vii321
4 ES53 «E10753 «10973
v EDKn9 v K7 v 107
+ 10853 ¢ Kn102 ¢ EKKn104
«D4 #K75 *K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
119 4vS= *4 420 140 40| 3 17 3NV-3 *2 300 180 0.0|13 9 3NN+4 v3 720 18.0 0.0
4 16 4v S= &5 420 140 40| 1 19 3NV-2 *6 200 100 80| 2 1 3NN+3 &5 690 110 7.0
5 15 4v N= v2 420 140 40| 4 16 3NO-2 45 200 100 8.0| 4 18 3NN+3 v4 690 110 7.0
12 8 4v S= *6 420 140 40| 5 15 5¢ V-2 aK 200 100 80| 6 16 3NN+3 v8 690 11.0 7.0
20 10 4v N= +9 420 140 40| 6 14 5¢ O-2 v7 200 10.0 8.0(10 12 3NN+3 v4 690 110 7.0
3 17 3NS= v7 400 6.0 12.0(12 8 3NV-2 +8 200 100 80|14 8 3NN+3 ¢8 690 110 7.0
9 11 3NN= *7 400 6.0 12013 7 3NV-2 v5 200 10.0 8.0(20 11 3NN+3 v5 690 110 7.0
18 2 3NN= T 400 6.0 12.0(18 2 3NO-2 a5 200 100 80| 7 15 3NN+2 &K 660 4.0 14.0
6 14 4v S-1 a2 -50 10 17.0(20 10 INO- ¢J 100 20 16.0( 5 17 3NN+1 &K 630 20 16.0
13 7 4vN-1 v2 -50 10 170( 9 11 INO= a4 90 00 180(19 3 5¢S= a4 600 0.0 18.0
22 4 EKD975 Basta kontrakt 23 a7 Basta kontrakt 24 4 DKn Basta kontrakt
Ost v10 5NT S =460 Syd v Kn10654 3v S =140 Vast vD 44 N D -2-300
ov ¢ EK9 Alla ¢ 974 Ingen ¢ EKKn863
«D102 & ¢ v & NT #E975 & ¢ v & NT #6542 & ¢ v & NT
4 Kn6 #1043 N 118 5 1111 4Kn9842 4K53 N9 7977 4542 K8 N7 9384
vEDKn43 v 9865 S 119 5 1111 vE83 vD9 S97977 vKKn10765 vE943 S79384
+108 476543 024722 ¢ K2 ¢DKn1065 O 4 6 4 6 5 +D ¢ 7542 O6 4 105 5
#K873 *6 V24722 *K42 #1086 V46464 »E87 #KD10 V 6 4 105 5
482 4 ED106 4« E109763
vK72 vK72 v 82
¢ DKn2 ¢ E83 +109
#EKn954 #DKn3 #Kn93
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
2 1 44 N+2 26 480 150 3.0| 3 2 24DV-1 vJ 200 180 00| 5 19 34 S+3 +Q 230 18.0 0.0
7 15 44 N+2  #6 480 150 3.0|15 9 INS+2 a4 150 16.0 20|14 10 4+ S-1 v6 -50 160 2.0
10 12 44 N+2 %6 480 150 3.0| 5 19 2¢v S+1 &2 140 130 50| 3 2 3vV+l «Q -170 120 6.0
13 9 44 N+2 6 480 150 3.0| 6 18 2¢v S+1 42 140 13.0 50| 7 17 3y V+1  +A -170 12.0 6.0
14 8 3NS+2 *T 460 90 9.0 7 17 2v S= ¢+ K 110 7.0 11.0|11 13 3vy O+1 T -170 12.0 6.0
19 3 3NS+2 vQ 460 90 9.0(11 13 2v S= ¢+ K 110 70 110 1 4 4v V= +K -420 5.0 13.0
6 16 44 N+1  #6 450 5.0 13.0|14 10 2v S= ¢+ K 110 70 11.0| 6 18 4v O= oT -420 5.0 13.0
20 11 44 N+1  #6 450 50 13.0(20 12 2v S= ¢+ K 110 70 11.0(15 9 4v V= ¢+ K -420 5.0 13.0
4 18 64 N-1 *6 -50 10 170| 8 16 24 V-1 vJ 100 20 16.0(20 12 4v V= ¢ A -420 5.0 13.0
5 17 64 N-1 v6 -50 10 170 1 4 4v N-2 3 200 0.0 18.0| 8 16 4y O+1 4A -450 0.0 18.0
25 4 D1032 Bésta kontrakt 26 a- Bésta kontrakt 27 &« KKn104 Bésta kontrakt
Nord v K54 4¢ N =130 Ost v Kn10972 3a V =-140 Syd v 9732 5¢ S =400
(0)) +E76 Alla + E87 Ingen + K53
#Kn103 & ¢ v o NT #ED742 & ¢ v o NT *K4 & ¢ v & NT
4 Kn75 « EK964 N 10104 5 6 4 ED9764 «1053 N7 6847 « D97 4 8652 N6 117 8 8
vEKn10832 vD9 S 10104 4 6 v- v KD853 S789 48 vEDKn84 vK6 S 6 117 8 8
¢ 95 ¢1082 033984 ¢KD103 +65 055485 ¢D ¢ 107 06 0600
*76 #E85 V33984 #KKn6 #1053 V66595 #D1065 #Kn9873 V60600
8 & KKn82 «E3
v76 v E64 v 105
¢ KDKn43 ¢ Kn942 ¢ EKn98642
#KD942 »98 SE2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 11 34 O-2 ¢+ K 200 170 10| 2 5 54DV-2 vJ) 500 180 00| 7 2 5¢ S+2 +Q 440 18.0 0.0
16 10 34DO-1 +K 200 170 10| 6 1 34DV-1 vJ 200 150 3.0|10 18 5¢ S= vA 400 16.0 20
6 1 44 N= oK 130 100 8.0| 9 17 4a V-2 vJ 200 150 3.0|20 14 24 N+3  ¢K 200 140 4.0
7 19 4¢ N= vQ 130 10.0 8.0| 8 18 24 V+1  #A -140 11.0 70| 5 4 2¢ S+5 &5 190 10.0 8.0
8 18 4# N= s A 130 10.0 80|12 14 34 V= vJ -140 11.0 7.0|13 15 34 S+4 %6 190 10.0 8.0
12 14 3¢ S+1  4A 130 100 80| 7 19 24 V+2 vJ -170 8.0 10.0|16 12 2¢ S+5 &7 190 10.0 8.0
20 13 3« N+1 4A 130 10.0 8.0(15 11 2¢vyDN-1 3 200 6.0 120| 8 1 44 S+2 &5 170 50 13.0
2 5 3NN-2 46 -1000 4.0 14.0|16 10 4vyDN-2 3 500 4.0 14.0|17 11 2¢ S+4  +Q 170 5.0 13.0
4 3 340= +Q -140 10 17.0(20 13 5vDN-3 T -800 2.0 16.0| 3 6 34 S+2 6 150 1.0 170
9 17 34 O= ¢+ K -140 10 170 4 3 24DV+1 T -870 0.0 18.0| 9 19 2¢ S+3 YA 150 1.0 170
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28 4 Kn954 Basta kontrakt 29 4~ E87 Basta kontrakt 30 41096 Basta kontrakt
Vast v 9653 34 V =-140 Nord vD102 34 O =-140 Ost v ED654 3¢ SD-1-100
NS ¢ Kn73 Alla ¢+ ES5 Ingen +43
»84 & ¢ v & NT #KD1042 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT
4 KD762 4108 N25535 «D9653 & KKn2 N8 37 36 «EKn74 48532 N4 88 38
v EK4 v DKn S 25545 v74 v EKn93 S83736 vKn9873 v- S 48838
+ KD ¢ 8652 O 108 7 9 8 ¢ Kn6 +KD10843 O 5 9 6 9 7 + 1076 ¢E5 09558 4
#ED10 496532 vV 108 7 9 8 #E853  &- V59697 *4 #E1098752 V 9 5 5 8 4
4E3 + 104 «KD
v 10872 v K865 v K102
+ E1094 972 + KDKn982
#KKn7 #Kn976 *Kn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 3NO-2 v2 100 150 3.0| 8 3 64aDV-2 +A 500 180 00| 8 3 3NN+1 »8 430 16.0 2.0
7 2 3NV-2 +3 100 150 3.0| 9 2 4aV-2 *K 200 16.0 2.0(11 19 3NN+1 &7 430 16.0 2.0
8 1 3NO-2 ¢4 100 150 3.0|14 16 INN-1 +K -100 140 4.0|14 16 3NN+1 &7 430 16.0 2.0
13 15 3NV-2 v5 100 150 3.0 4 7 2¢ O+1 T -110 100 8.0|10 1 3NN= a5 400 12.0 6.0
20 14 3NV-1 ¢J 50 100 80|10 1 1e¢ O+2 ¥5 -110 100 80| 4 7 44DV-1 ¢4 100 10.0 8.0
9 19 24 O+1 vT -140 7.0 11.0(18 12 2¢ O+1 4T -110 100 8.0|20 15 2¢ S= &5 90 8.0 10.0
16 12 1a V+2 +3 -140 7.0 11.0|20 15 2¢ O+2 T -130 6.0 120| 9 2 4vy N-2 a5 -100 4.0 14.0
17 11 1a V+3 v5 -170 4.0 140|111 19 2¢ V+3 *Q -150 3.0 15.0|17 13 4v N-2 *A -100 4.0 14.0
5 4 3NO= v2 -400 2.0 16.0|17 13 3¢ V+2 &K -150 3.0 15.0|18 12 4v N-2 *A -100 4.0 14.0
10 18 44 V= v5 -420 0.0 180| 6 5 34 V+1 &K -170 0.0 180| 6 5 4vy N-3 2A -150 0.0 18.0
31 a7 Bésta kontrakt 32 4 Kn10942 Bésta kontrakt 33 » 106 Bésta kontrakt
Syd v 1098 6y V =-980 Vast v6 3NT V =-600 Nord v E10942 44 N =130
NS + 8652 ov +93 Ingen +75
#Kn10942 & ¢ v & NT #98762 & ¢ v & NT #8632 & ¢ v & NT
4 DKn53 #EI10 N6 1141 4 E853 &K7 N5 4454 4 K8 & Kn9532 N 108 6 7 7
vD7542 v EKKn6 S61141 vE83 v¥Kn952 S54454 vD876 vKKn53 S 109 6 7 7
¢ KDKn ¢ E973 O 6 12129 11 +D64 ¢ E1075 089989 ¢ EKn32 ¢ 86 O3 4666
»5 *E86 V 6 12127 11 #D53 #EKKn V899729 #Knl107 &K5 V3 46¢66
« K98642 « D6 «ED74
v3 vKD1074 v-
+ 104 ¢ KKn82 + KD1094
*KD73 *104 *«ED9%4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 7v V-1 a7 50 180 0.0|19 13 3NO-1 vK 100 180 0.0(20 17 2vDV-2 7 300 18.0 0.0
10 3 4v V+2 a7 -480 140 40| 5 8 3NO= vK -600 11.0 7.0|11 4 1e V-4 oT 200 16.0 2.0
15 17 49y O+2 o7 -480 140 40|10 3 3NO= vQ -600 11.0 70| 6 9 2NS+1 *J 150 14.0 4.0
20 16 4v V +2 a7 -480 140 40|11 2 3NO= v4 -600 11.0 7.0|19 15 3¢ N= +6 110 12.0 6.0
9 4 24DN-3 +¢Q -800 100 80|12 1 3NV= *9 -600 11.0 70| 8 7 24 0O-2 +K 100 10.0 8.0
11 2 6y V= a7 -980 5.0 13.0|18 14 3NV= v6 -600 11.0 7.0|16 18 1¢ N+1 +6 90 8.0 10.0
12 1 6y V= a7 -980 5.0 13.0{20 16 3NO= vK -600 11.0 7.0|10 5 3#S-1 oK -50 4.0 14.0
18 14 6v V= a7 -980 50 13.0| 7 6 3NO+1 K -630 20 16.0|12 3 5&N-1 L) -50 4.0 14.0
19 13 6v V= a7 -980 50 130 9 4 3NO+1 K -630 20 16.0|13 2 3¢ N-1 *K -50 4.0 14.0
7 6 6vyO0+1 a7 -1010 0.0 18.0|15 17 3NO+1 ¥K -630 20 16.0| 1 14 3NS-2 v6 -100 0.0 18.0
34 & K985 Basta kontrakt 35 4 Kn8 Basta kontrakt 36 41073 Basta kontrakt
Ost v 1086 3¢ O =-110 Syd v D876 3# SD-1-100 Vast vD8 54 N =650
NS 493 oV 41053 Alla ¢ EK32
#EDKn5 & ¢ v & NT #E752 & ¢ v & NT »D875 & ¢ v & NT
« D732 » 64 N9 4674 410542 «E93 N8 4755 94 « DKn8 N 108 8 119
vE2 v KKn543 S94674 v EKn v 10954 S84755 vEKNn764 v 1095 S 109 8 119
¢ EKKn10854 ¢ 72 049754 ¢ EKKn976 ¢ 42 0586 78 + D4 4109876 024522
*- 29643 V496354 «D 10983 V58678 #10642  #Kn3 V24522
# EKn10 «KD76 & EK652
v D97 v K32 v K32
+ D6 + D8 ¢ Kn5
#K10872 *KKn64 *EK9
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
6 9 4¢DV-1 48 100 160 20| 2 15 INN-1 8 -50 18.0 0.0(11 6 3NN+2 *T 660 170 1.0
10 5 3v0-2 &7 100 160 20|12 5 3#S-2 ¢ A -100 150 3.0(17 19 3NN+2 *T 660 17.0 1.0
20 17 5¢ O-2 *7 100 16.0 2.0|20 18 2y N-2 ¢4 -100 150 3.0| 1 16 44 S+1 +Q 650 9.0 9.0
16 18 4¢ V-1 +9 50 120 6.0 1 16 3¢ O= «Q -110 100 8.0| 2 15 44 S+1 49 650 9.0 9.0
11 4 4+ S-1 ¢ A -100 90 90| 9 8 2¢V+1 aJ -110 100 8.0| 7 10 44 S+1 vA 650 9.0 9.0
13 2 4#S-1 ¢ A -100 9.0 9.0(13 4 2¢ V+1 ] -110 100 8.0|12 5 44 S+1 9 650 9.0 9.0
8 7 4e V= A -130 6.0 12.0| 7 10 INN-3 +4 -150 50 13.0|13 4 44 S+1 49 650 9.0 9.0
12 3 44 S-2 ¢ A -200 40 140|11 6 2¢v N-3 +4 -150 5.0 13.0|20 18 44 S+1 LY 650 9.0 9.0
19 15 INS-3 ¢ A -300 20 16.0{14 3 3#S-4 ¢ A -200 10 170 9 8 3NS-1 v4 -100 1.0 170
1 14 3¢4DO+1 &7 -570 0.0 18.0|17 19 3vS-4 ¢ A -200 10 170(14 3 3NS-1 v6 -100 1.0 17.0
37 » EK10 Bésta kontrakt 38 & E642 Bésta kontrakt 39 41096 Bésta kontrakt
Nord v3 ANT N =630 Ost v EKKn7 7NT S =1520 Syd v Kn9642 INTO =-90
NS ¢ EK ov ¢+ E6 Alla + Kn84
#EDKn10543 & ¢ v & NT *Kn76 & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT
4532 « D874 N 115 6 7 10 2 K1098 4D3 N 138 131013 4K832 4E74 N56 656
vE95 vKKn1042 S 115 6 8 10 v9843 v1062 S 138 131013 v3 v EK1087 S56 656
¢+ D6542 ¢ Knl07 027652 ¢1072 #DKn9843 OO0 4 0 3 0 ¢9752 #1103 076777
*76 8 V27652 #93 #102 V04030 #K1053 #D64 V76177F¢6
» Kn96 & Kn75 & DKn5
v D876 v D5 vD5
4983 + K5 + EKD6
*K92 #«EKD854 #EKn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 5 6&4N-= a4 1370 170 10|20 19 7#S= 3 1440 180 00|20 1 2NN= vK 120 18.0 0.0
18 1 64N-= a5 1370 170 10| 2 17 6NN+1 +Q 1020 11.0 7.0|14 7 1la N+1 vA 110 16.0 2.0
3 16 3NN+2 2 660 140 40| 3 16 6NS+1 «9 1020 110 70| 4 17 1vO-1 ¢+ K 100 140 4.0
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12 7 3NN+1 »T 630 120 6.0| 8 11 6NN+1 ¢J 1020 110 7.0|13 8 INS= v2 90 110 7.0
8 11 54 N+1 T 620 90 9.0[{13 6 6NS+1 T 1020 110 7.0|19 2 INS= 3 90 110 7.0
10 9 5« N+1  +J 620 90 9.0|15 4 6NN+1 ¢J 1020 110 70|16 5 1lvO= ¢+ K -80 8.0 10.0
13 6 5 N= *J 600 6.0 12.0|{18 1 6NS+1 «8 1020 11.0 7.0| 9 12 2¢ S-1 v3 -100 5.0 13.0
2 17 6+ N-1 *J -1000 2.0 16.0|10 9 6+ S+1 v9 940 20 16.0{15 6 2NS-1 &5 -100 5.0 13.0
15 4 6#N-1 8 -100 2.0 16.0|12 7 6#S+1 4T 940 20 16.0( 3 18 1vDO= +A -160 1.0 17.0
20 19 6# N-1 *J -100 2.0 16.0|14 5 6#S+1 49 940 20 16.0(11 10 1vDO= +¢K -160 1.0 170
40 4 87642 Basta kontrakt 41 482 Basta kontrakt 42 » 10876 Basta kontrakt
Vast v D65 6¢ V =-920 Nord v Kn84 5¢ O =-650 Ost v7 6NT O =-1440
Ingen ¢ E94 (0)Y) ¢ 8432 Alla 49654
*73 & ¢ v & NT #9843 & ¢ v & NT #D762 & ¢ v & NT
«E53 49 N11361 4 E7643 4 KKn95 N46223 4 EDA3 4 KKn2 N3 4211
v- v EKKn84 S$11361 v9652 vE1073 S46223 vD543 v EKS86 $34211
¢ K1076532 +D 0 12129 7 10 ¢ Kn ¢ EK 08 7 111110 ¢E10 D73 O 109 111212
*D96 #EKKn852 VvV 12129 7 10 D105 #E62 vV 8 7 101110 #Kn85 #EK4 VvV 109 111212
« KDKn10 D10 495
v 109732 v KD ¥ Kn1092
¢ Kn8 + D109765 ¢ KKn82
»104 #KKn7 #1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 7 3#40+3 &K -170 17.0 10|16 7 64DV-2 2 500 180 0.0| 5 18 6v V-2 T 200 16.0 2.0
20 1 4e V+2 &7 -170 17.0 10| 4 19 44 O= oT -620 140 40|15 8 6NO-2 vJ 200 16.0 20
4 17 3NO= +Q -400 13.0 50|12 11 44 V= ¢3 -620 14.0 40|16 7 6NO-2 vJ 200 16.0 20
13 8 5¢ V= 8 -400 13.0 5.0|20 2 44 O= +3 -620 140 40| 1 3 6NO-1 vT 100 7.0 11.0
15 6 5#0+1 &K -420 8.0 100|17 6 3NO+1 T -630 10.0 80| 4 19 6v V-1 8 100 7.0 11.0
16 5 5¢ V+1 &7 -420 8.0 100| 1 3 44 0+1 vQ -650 4.0 14.0|10 13 6v O-1 49 100 70 11.0
19 2 5¢ V+1 48 -420 8.0 10.0| 5 18 44 V+1 *4 -650 4.0 14.0|14 9 6vO-1 49 100 7.0 11.0
3 18 6¢ V= 8 920 2.0 16.0|10 13 4e V+1 *3 -650 4.0 14017 6 6NV-1 v7 100 7.0 11.0
9 12 62 0O= &K 920 2.0 16.0|14 9 44 O+1 7 -650 4.0 140|120 2 6v V-1 +6 100 70 11.0
11 10 6¢ V= v6 920 2.0 16.0|15 8 4eV+l +3 -650 4.0 14.0|12 11 6NO= a5 -1440 0.0 18.0
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